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Když se sejde dobrá vůle s šikovnýma rukama, přináší to hodně radosti. Dětské oddělení
Uherskohradišťské nemocnice se o tom přesvědčilo při milé návštěvě paní Lenky Suré.
Přinesla vlastnoručně ušité veselé povlečení do postýlek, ale také velmi nápadité šité
interaktivní knížky pro děti nebo originální látková pexesa, a nadto ještě pletené a
háčkované čepičky a ponožky pro novorozená miminka.

Veselé povlečení přitom paní Lenka nedarovala dětskému oddělení poprvé – její předchozí dílko
dětským pacientům slouží a probarvuje dny v nemocnici už několik let.

„Mám tři adoptované, dnes už dospělé děti, za které jsem moc vděčná. Pořád mám pocit, jako bych
za ně společnosti něco dlužila. A tak se snažím tím, co umím, udělat radost dále – třeba právě dětem
v nemocnici,“ přiblížila paní Lenka, s jakou motivací vybírá a kupuje barevné látky, ze kterých pak
šije povlečení k darování.

Na dalších darech spolupracovala i její kamarádka, paní Erika Nováková.

„Originální látkové knížky a pexesa mi šije kamarádka Erika, která žije v Čechách. Stránky knížek
jsou různorodé s aktivitami třeba pro rozvoj prstíčků a jemné motoriky, na procvičování pozornosti,
poznávání barev i rozvíjení fantazie. Každá stránka z knížky se dá vzít jednotlivě, takže si s jednou
knížkou může hrát i více dětí současně. Kamarádka má autistickou dceru, pro kterou podobné knížky
a další interaktivní pomůcky taky šije. Díky tomu ví, co je pro rozvoj dětí důležité a co je dokáže
zaujmout,“ doplňuje paní Lenka.

Na pletených a háčkovaných doplňcích pro miminka se zase podílely babičky z Uherskohradišťska,
které svůj čas chtějí využít smysluplně. Podle paní Lenky se babičky společně scházejí u kafíčka,
povídají si, pletou nebo háčkují a výsledky své ruční práce pak rády věnují právě miminkům v
uherskohradišťské porodnici.

„Namístě je velké poděkování všem dámám. Vážíme si jejich času, který věnovaly tvorbě originálních
dárků. Určitě budou dělat radost hospitalizovaným dětem i miminkům,“ uzavírá primářka dětského
oddělení MUDr. Irena Baroňová.
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